

## Concierto a beneficio de Santa Faz

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).—En la mañana del domingo último, la banda de música "La Paz" de esta localidad ofreció un concierto a beneficio de los damnificados del vecino caserío de la Santa Faz.

La asistencia de público fue bastante pobre, inexplicable retraimiento dada la finalidad del concierto y los lógicos deseos que había por escuchar de nuevo a nuestra agrupación musical, después de tanto tiempo de apartamiento del estrado de conciertos.

El programa estuvo dividido en dos partes: en la primera ofrecieron la obertura de "Jeanne Maillot", de J. Reynaud y el poema musical "Una noche en Toledo", de M. G. Camarero, ya conocidas y estrenaron "Diver-timent", obra de gran concierto, inspirada y ambiciosa, cuyo verdadero alcance artístico se podrá constatar mucho mejor en agrupaciones bandísticas de más amplio instrumental. El final de esta interpretación nos dejó la sorpresa de saber la presencia en la sala de conciertos, como un espectador más, de su autor, el inspirado compositor belga H. Baevens, que fue cariñosamente aplaudido.

En la segunda parte, dedicada a música española, interpretaron, con buen acierto "La del manojo de rosas" (selección) y "Katuska" (fantasía), de Pablo Sorozábal. El concierto fue abierto y cerrado con dos pasodobles de Aurelio Nieto ("No lo olvido" y "Bellas Artes") airo-sos y agradables.

Fue en conjunto una interesante velada la que nos ofrecieron que dejó patente, una vez más, la tesonera labor del maestro Baguena y las grandes posibilidades de sus jóvenes dirigidos, a poco empeño que pongan en pulir y perfeccionar su actual dicción.

En el descanso y al fin del concierto, pudimos captar algunas noticias por demás interesantes para el futuro de la agrupación musical. Vencida al parecer, la crisis que últimamente la amenazaba, se preparan para reverdecer antiguos éxitos. Por lo pronto, el próximo domingo obsequiarán a los ancianos de la residencia de Ferroviarios con otro escogido concierto, y para festejar la festi-

vidad de Santa Cecilia están preparando una nueva audición de extraordinaria calidad artística.

Celebramos con verdadera satisfacción este entusiasta resurgir de nuestra banda, a la que no debe escatimársele apoyo alguno para ver convertidas en magnífica realidad tan halagadores auspicios.